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COMUNE DI BUSSETO 

 

Prov inc ia  d i  Parma 
 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

COPIA                      N° 41 del 28/11/2013 
 
OGGETTO:  COMUNICAZIONI-INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE 
 
L'anno duemilatredici, il giorno  ventotto del mese di novembre  alle ore 18:00, nella 
Sala Consiliare del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte 
dalla Legge e dallo Statuto, vennero convocati a seduta i componenti del Consiglio 
Comunale. 
 
All’appello iniziale risultano: 
 
      
1 GAMBAZZA MARIA 

GIOVANNA 
Presente 8 RIZZO DINO Presente 

2 CONCARI LUCA Presente 9 FAROLDI LICIA Presente 
3 CAROSINO STEFANO Assente 10 LEONI GIANARTURO Presente 
4 CASSI FABRIZIO Presente 11 CAPELLI STEFANO Presente 
5 CATELLI GIAN LUCA Presente 12 MICHELAZZI LAMBERTO Presente 
6 BURLA ANGELO Presente 13 IACOPINI CINZIA Presente 
7 CREMONA ANGELO 

EMILIO 
Assente    

 
Totale Presenti: n. 11 
Totale Assenti: n. 2 
 
 
Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott.ssa Laura Ravecchi, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Maria Giovanna Gambazza assume 
la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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Con l’ulteriore presenza del Consigliere Cremona , sono presenti in aula, rispetto all’appello 
iniziale, n. 12 Consiglieri. 
 
OGGETTO:   COMUNICAZIONI-INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE 
 
 
Il Segretario dà lettura alla nota Prot. n. 13746 del 22.11.2013, depositata agli atti di questo 
consiglio comunale, con cui viene dato conto ai consiglieri comunali dell’esito del controllo 
successivo di regolarità amministrativa effettuato, ai sensi dell’art. 4 del vigente regolamento sui 
controlli interni, sugli atti emessi nel 1° semestre 2013, evidenziando che non sono emerse 
particolari criticità . 
 
Quindi, il  Sindaco da comunicazione di alcuni eventi che si svolgeranno nel mese di dicembre. 
 
Il Consigliere Leoni in rappresentanza dell’opposizione presenta un ordine del giorno sul 
matrimonio contratto tra un uomo ed una donna quale fondamento  della famiglia  contemplato  
dall’art. 29 della costituzione. 
 
Esce il Consigliere Faroldi .Presenti in aula n. 11 Consiglieri. 
 
Interviene il Consigliere Capelli il quale presenta un’interrogazione sulla Strada  del Culatello e 
sugli atteggiamenti di ostruzionismo adottati da alcuni comuni nei confronti della manifestazione 
“Maiale in tavola” promossa dal Circolo Culturale Pasini. 
 
Il Sindaco risponde che  l’Amministrazione si è subito mossa con i Sindaci interessati e spiega che  
ci sono state delle incongruenze sul periodo scelto per cui è stato chiesto un incontro allargato per 
fare in modo di trovare  per il futuro un punto di congruenza. 
 
Interviene il Consigliere Iacopini evidenziando  al consesso che nel giro di pochi giorni ci sono 
stati ben quattro furti. Ritiene che sia necessario approfondire le cause e riflette che ci sono molti 
cittadini in grande difficoltà: l’arrivo continuo di bollette e tassazioni può indurre a commettere 
reati per procurarsi cibo. Invita  pertanto le Amministrazioni a dare un segnale forte  a fronte di 
questi ultimi salassi proprio per cercare di arginare questa pericolosa deriva.   
  
  
 
 Il Sindaco, esauriti gli argomenti posti all’ordine del giorno, dichiara sciolta la seduta. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 

 
Il Sindaco  Il Segretario Comunale 

F.to Maria Giovanna Gambazza  F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
La suestesa deliberazione: 
 

  ai sensi dell’art. 124, comma 1, TUEL D.Lgs 267/2000, viene oggi pubblicata nel sito web istituzionale 
per quindici giorni consecutivi; 
 

Busseto, li 23/12/2013 Il Segretario Comunale 
 F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
  
  
  

 
E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. 
Busseto 23/12/2013           
 

Il Segretario Comunale 
Dott.ssa Laura Ravecchi 

 
 
   

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
 
    
 

 è stata pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art.32, c.1 Legge 
18/06/2009, n.69), quindici giorni consecutivi dal 23/12/2013 al 07/01/2014, senza reclami. 
 

 è diventata esecutiva il giorno 03/01/2014, ai sensi dell’art. 134, c. 3, TUEL D.Lgs. 267/2000. 
 

Busseto, li _____________       Il Segretario Comunale 

 Dott.ssa Laura Ravecchi 

   
 

 


